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[Tognporpamma. Npouegypa. PyHKkuna. Metoa

MaLUHHBIN §
[lognporpa
rnobanbHbl

Pascal:

Mpoueaypa
OyHKUMA =

C:
OyHKUMA M
(Npouenyp

// TnpyMep BHS30Ba HNpoUenypsl Ha s3bke Assebmler
mov ax, O

mov dx, 123

call my proc

// npyMep BHS30Ba HDpouenyp “ GyHKumMM Ha g3bike Pascal
writeln;

y = sin(x);

// npumMep Br30Ba OQyHKIMI Ha g3bike Cu

getch();
c = getch();
y = sin(x);

// TpuUMep BHEH30Ba METOXOB Ha sa3bike C#
textBoxl.Hide () ;

x = r.NextDouble() ;

y = Math.Sin(x);

C#, Java v gpyrue:
[laHHble 1 KoA, MHKAMNCyInMpoBaHbl B KNacckl. MIHKancympoBaHHbIE
noAnporpaMMbl Ha3blBalOTCHd MeToA4aMM.



public partial class Forml : Form
{
int N;
int[] a;
pri public partial class Forml : Form

{ {

private void buttonl Click(object sender, EventArgs e)
{

int N = (int)numericUpDownl.Value;

Massiv a = new Massiv (N);

Massiv b;

.sluchaino (0, 100);
.vyvod (textBoxl.Text) ;

.sort () ;
.vyvod (textBoxl.Text) ;

O O oW

.perevorot () ;

labell.Text "MakcumyM = " + a.maximum() ;
label2.Text = "Cymma ©Oes kpalHux 35-B = " + a.part sum(l, N-2);

int sum = 0;

for (int k = i;
sum += alk];

return sum;

k <= 3j; k++)




PelleHne HennMHeNHoOro ypa

¥l = 0

void metod del popolam()
{
textBoxl.Text = "";
double a = x1, b =
double fa = y(a);
double fb = y(b);
// TmpoBepka Ha HaJmMure kopHen (fa*fb>=0)
int i = 1;
for (; i < N;

{

i++)

c = (a+b) / 2;

fc = y(c);

// ...BHBOI IPOTOKOJIa MTepaluu
if (b - ¢ < eps) break;

if (fa * fc < 0)

(ecam HYX

w2 = 1
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eps =
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(=] = 0,000170131436310335
dx = 6,103515625E-05

b=1 flc) = 0,753

b=1 flc) = 0,31
b=1 flc) =-0.029
b=0875 flc)=0.151
b=0875 f(c) = 0,064
b=0875 flc)=0.018
b=0,875 flc] = -0,005
b =0867 flc) = 0,007
b=0867 flc) = 0,001
b = 0,867 flc] = -0,002
b =0866 flc) = -0.001
b =0,866 flc]=0
b=0,865 flc)=0
b=0865 flc)=0

-~

// BHBOI MNPOTOKOJIA MTepalun

textBoxl.Text += String.Format (
"a = {0:0.###}\t c =
a, ¢, b, fc);

// BHBOI pes3yJbTaTra

textBoxl.Text = String.Format (
"x = {0}\r\ny(x) = {1}\r\ndx =
c, fc, b-c, i) + textBoxl.Text;

{1:0.###}\t b =

{2:0.##4#

{2}\r\nUTepauuint =

I\t f(c) =

{3}\r\n\r\n",




PelleHne HeNMHENHOro ypaBHeHU4A

double y x(double x)
{

return Math.Pow (Math.Cos(x), 1/3.0);
}

\ double dy (double x)
{
return - Math.Sin(x) - 3 * x * x;

}

Y void metod hord()
{
textBox8.Text = "";
double a = x1, b = x2, ¢ = 0;
int i = 1;
for (; 1 < N; 1i++)
{
c=a-y(a) * (a-Db) / (y(a) - y(b)):

// ...BHBOI MPOTOKOJIA MTepauuu (€CJY HYXHO)
if (Math.Abs(c - a) < eps)
™ break;
b = a;
a = c;

// ...BHBOI WJIM BO3BPAT pes3yJibTaTa




PelleHne HeNMHENHOro ypaBHeHU4A
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[lomaluHee 3agaHune

B rabnuue Hwke npuBegeHsl Haubonee YacTo UCNONL3yeMble NAPaMEeTPbl NMMHENHLIX KOHMPY3HTHBIX FeHEepaTopoB, B YAaCTHOCTH, B »KNX
CTaHAapTHLIX bubnnotekax paanuuHblX KoMNUAATOPOE (hyHKUMA rand()).

oty m a c BblgaBaemble OUTLI pesynbTata
e rand() | Random(L)

Numerical Recipes (axas.) 2°2 1664525 1013904223
MMIX by Donald Knuth 2°% 6364136223846793005 | 1442695040888963407
Borland C/C++ 2°2 22695477 1 6utel 30..16 B rand(), 30..0 B Irand()
GNU Compiler Collection 2°2 69069 5 Butel 30..16
miﬁeﬁferamfﬁﬂl A[;g'::/"" C“ﬁ's' 2°2 1103515245 12345 BT 30..16
Borland Delphi, Virtual Pascal 2°2 1134775813 1 Butel 63..32 yncna (seed * L)
Microsoft Visual/Quick C/C++ 2°2 214013 2531011 Butel 30..16
Apple CarbonLib fm " 116807 0 cm. Metog lemepa (aran.)

Xiy1 = (aXy +¢) mod m,

rAe @ U C — HEeKOTOpbIe LenoyncneHHsle Koahguumentsl. Monyyaeman
nocneoBaTensLHOCTL 3aBUCHT 0T BhiBopa cTaprosoro uncna X v npu
PasHbIX ero 3HaYEHWAX NONYYaKTCA PasnUyHble NOCNE0BaTENEHOCTH
cnyyaitHblx yucen. B To ke BpemA, MHOTMe CBOICTBA 3TON
nocnesoBaTeNLHOCTY ONPeAEenATCA BolDopomM Ko3hhULMEHToB B
topmyne 1 He 3aBUCAT 0T BeIboOpa CTapToBOro Ynucna.



